
Invyte - Live your first life

Invyte (www.invyte.de) ist das deutsche Veranstaltungsportal, auf dem registrierte Mitglieder Veranstaltungen jeglicher 
Art planen und durchführen können. Neben der Unterstützung von Veranstaltungen ist ein Magazin mit Artikeln und In-
terviews rund um den Veranstaltungsbereich ein Kernbestandteil der innovativen Plattform, die es sich zum Ziel gemacht 
hat, die Freizeitplanung ihrer Nutzer zu revolutionieren.

Zur Verstärkung unseres Hamburger Teams suchen wir ab sofort eine(n)

Praktikant(in) 2.0: Redaktion

Du hast Lust auf die konzeptionelle und redaktionelle Betreuung unseres Portals?  Du möchtest zur Sicherstellung und 
Weiterentwicklung der inhaltlichen und redaktionellen Qualität der Portalinhalte beitragen?  Du hast Spaß an der Zusam-
menarbeit mit externen Redakteuren und überzeugst durch Deinen ausdrucksstarken Schreibstil? Im Team fühlst Du Dich 
wohl und hast Lust über Deinen fachlichen Tellerrand hinwegzuschauen?  Start-up Flair inspiriert Dich und treibt Dich zur 
Höchstleistung an?

Dann bist Du bei uns richtig.

Für diese Position studierst Journalismus/Germanistik oder hast eine vergleichbare Ausbildung, und bringst außerdem 
Folgendes mit:

• Präzises und stilsicheres Texten
• Freude am Schreiben und Begeisterung für das Medium Internet
• Orthographische Sicherheit und Beherrschung der neuen deutschen Rechtschreibung
• Gutes Gespür für die Erfordernisse der Zielgruppe und des Marktes
• 3-6 Monate Zeit

Um in unser Team zu passen, solltest Du Dich darüber hinaus auch in folgenden Rollen wieder erkennen:

• Überdurchschnittliche Einsatzbereitschaft 
• Motivierter Selbststarter mit einer „can-do-attitude“
• Aufgeschlossener Teamspieler mit Spaß an Herausforderungen
• Neugieriger Querdenker mit offenen Augen und Ohren

Wir bieten Dir neben einem attraktiven Praktikantengehalt, einem sympathischen Umfeld mit grenzenlosem Raum für ei-
gene Ideen und eigenverantwortliche Tätigkeiten die Möglichkeit, Dich als vollwertiges Teammitglied sowohl auf fachlicher 
als auch persönlicher Ebene weiterzuentwickeln.

Mato Peric freut sich darauf Deine Bewerbung (Lebenslauf + Kurzanschreiben) zu erhalten: 
peric.mato@invyte.de oder Tel. (040) 734 359-80

Invyte GmbH & Co. KG 
Osterbekstraße 90a  |  22083 Hamburg    
Tel.: (040) 734 359-80  |  Fax.: (040) 734 359-82  |  www.invyte.de


